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Teleky Pál gróf minisz­
terelnök az újabb pénz-
lebéiyegzési rémhírekről.

— Az Egyetértés tudósitójától. —

Budapest, okt. 13. Teleky Pál 
gróf miniszterelnök egy hírlapíró 
előtt arra a kérdésre, vájjon a 
pénzlebélyegzésröl terjesztett hí­
rek megfelelnek-e a valóságnak, 
a következőket mondta:

— E hírek állandóan a tőzsde 
tájékáról kelnek szárnyra és je­
lentékeny okai valutánk rohamos 
leromlásának. Ezeket a híreket 
céltudatosan, nyerészkedési szán­
dékból terjesztik és természetes, 
hoi/y minden néven nevezendő 
alapot nélkülöznek. A nyomozás 
egyébként e tárgyban megindult. 
Nehány rémhirierjesztönek az il­
letékes hatóságok nyomában van­
nak. Mondanom felesleges, hogy 
a rémhirterjesztők a legszigorúb­
ban bűnhődni fognak.
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Hajduváimegye közgazdasági 
bizottságának ülése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Hajduvármegve közigazgatási bizott­

sága tegnap Szomjas Gusztáv főispán 
elnöklete alatt illést tartott, amelyen a 
szakelőadók terjesztettek be jelentései­
ket szeptember haváról.

Terméseredmények.
Surgoth Jenő m. kir. gazdasági főfel­

ügyelő bejelentene, hogy szeptember hó 
elején esős, hűvös, zord volt az időjá­
rás, köd és dérrel, később száraz mele­
gek léptek föl a déli órákban abnormis 
melegekkel. A cséplési munkák befeje­
zést nyertek. Az őszi gazdasági munká­
kat teljes erővel végzik.

A korai őszi vetések jól és egyenle­
tesen keltek ki, a későbbi vetések azon­
ban a tulszáraz talaj következtében 
még nem keltek ki és esőt kívánnak. 
Az igen meleg napok a tengeri fejlődé­
sére igen kedvezően hatottak, ugv, hogy 
a tengeri mindenütt nagyon jól beérett 
és törése befejezést is nyert. Általában 
jó termést adott, kivéve a központi 
járás nehány községét. A burgonya fel­
szedése megtörtént, sokkal gyöngébb 
eredménnyel, mint remélték. A sarju 
kielégítő eredményt adott. A gyümölcs- 
termés, eltekintve a szilvától, kitűnő 
volt. A szüret közepes és gyenge ered­
ményt adott mennyiségben és minőség­
ben. A legelők még mindig bő táplálékot 
adnak a jószágnak.
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Kapható az összes dohán»tőzsdékben és 
:: az uicai árusítóknál ::
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Ferenc* József-ut 28., I. em. (passage) 
:: a városi bérházban. ::

Nagy meglepetések készülnek 
a csütörtöki nemzetgyűlésre.
äMegy sürgős interpelláció lesz. — Bizalmas érte­
kezlet a kormány és a többségi pártok között.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október 13. Délelőtt 
a kormány tagjai minisztertanácsra 
gyűltek egybe, hogy elintézzék a 
felszaporodott folyó ügyeket. Este 
pedig a miniszterek a kormányzó­
párt tagjaival bizalmas eszmecse­
rére jöttek össze, amelyen a napi­
rendet ős amaz incidenseket be­
szélték meg, amelyeket a képvise­
lők szóvá akarnak tenni.

Csütörtökön csak formális ülése 
lesz a nemzetgyűlésnek, amelyen 
a pénteki ülés napirendjét állapít­
ják meg.

Csütörtökön délelőtt együttes 
ülésén a föidmivelésügyi, a pénz­
ügyi, közigazgatási és igazságügyi 
bizottságok a földbirtokreform 
részleteit tárgyalják le véglegesen,

A formális ülésen meglepetések 
lesz-nek, amennyiben néhány sür­

gős interpelláció elhangzására van 
kilátás. így Bottlik József az Er- 
gon-vá!lalat ügyleteiről, Ruppert 
Rezső a Landu Adolf haláláról, 
Kovács J. István a királykérdés 
kapcsán a cenzúráról s a Fried­
rich-párt részéről egy képviselő 
Laehne Hugó ügyéről akar inter­
pellálni.

Az esti értekezleten tisztázni 
igyekeztek az.t a nézeteltérést, 
amely a többségi párt legitimistái 
és a Ilabsburg-ellenesei közt a 
sárospataki választás körül fel­
merült.

Budapest, okt. 13. A tornai vá­
lasztó kerületben a Gedeon Jenő 
elhalálozásával megüresedett kép­
viselőségre a választók Hadik 
János grófot jelölték, akinek je­
löltségét a kormány is támogatja.

Ä reKtoi’ felfüggesztette a beiratkozásokat.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október 13. Az egye­
tem központi épületének kapuját 
bezárták a Szerb-utcai kapu ki- 
véte ével, ahol erős rendőri ké­
szenlét helyezkedett el s a kaput 
őrizetben tartja. Hanui Ferenc dr. 
rektor ugyanis a tegnapi esemé­
nyek folytán elrendelte, hogy a 
questura a beiratásokat ne foly­
tassa. Szünetel az igazolási és 
tandijkérvények átvétele és elin­
tézése is. Az egyetemre csak azo­
kat engedik be, akiknek vizsgázni, 
vagy szigorlatozni kell.

Az egyetem előtt az utcán nagy 
csoport egyetemi hallgató van,

akiket nagyon váratlanul ért a 
beszüntetés. Rendzavarás nem tör­
tént. A hatóságok és a rendőrségi 
készenlét teijes erővel igyekszik 
a nyugalmat fenntartani.

Haller István kultuszminiszter 
a hirlapirók előtt kijelentette:

— Szó sincs arról, hogy be­
zárták volna az egyetemet, mind­
össze a questura működését szün­
tette be a rektor egy napra, de 
az igazolások és szigorlatok to­
vább folynak. — Meggyőződésem, 
hogy sikerülni fog a rendet helyre­
állítani. Erre vonatkozó intézke­
dések folyamatban vannak.
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51! fillér, jövedelem- és vagyonadóban 
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Iteitz János m. kir, állategészségügyi 
főfelügyelő jelentése szerint a várme­
gyében az állatszállítás szeptemberben 
elég élénk volt, a különböző vasúti ra­
kodókon elszállítottak 901 hízott sertést 
levágásra, 17 szarvasmarhát és 120 
juhot továbbtai tálra.

Adózás.
A pénitigyigazgatóság jolelentóae sze­

ttüt szeptember bóbau Uajduvármegyó-
Budupest, október 13. Az 51. 

postahivatalban hetek v;a tapasz

talták, hogy a hivatalos pénzekből 
egyik napról a másikra kisebb- 
nagyobb összegek tűnnek el. A 
titokban megtartott vizsgálat so­
rún megállapították, hogy az el­
sikkasztott pénzek összege 400,000 
korona. A gyanú azonnal Némedy 
Imre segédeilenörre irányult, akit 
vállalóra is fogtak.

Némedy Imre először mindent 
tagadott, de tegnap megtört és a 
vizsgálatot vezető főtisztviselő 
előtt bevallotta a sikkasztást.

A rendőrség Némedy Imrét elő­
zetes letartóztatásba helyezte es 
a vizssálatot folytatja.

A Kereskedő Társulat 
közgyűlése.

A Kereskedő Társulat Sesztina Jenő 
elnöklete alatt folyó hó 10-én tartotta 
meg rendes közgyűlését. A választmány 
részletesen számolt be a társulat 205-ik 
évi munkálkodásáról.

A zárószámadások letárgyalnia és el­
fogadása után a közgyűlés a társulat 
vezetésétől visszalépett tasnádi Kardos 
László elnököt kiváló érdemeinek elis­
meréséül és az iránta érzett tisztelet és 
szeretet kifejezéséül tiszteletbeli elnökké 
választotta meg ; majd pedig Kernhoffer 
Józsefet, aki 11 évig viselte a társulat 
által fentartott kereskedelmi tanintézet 
felügyelő-bizottsági elnöki tisztét, tiszte­
letbeli taggá választotta meg, kifejezni 
óhajtván ezzel szeretőiét és nagyrabe­
csülését.

Ezt követöleg letárgyalta és elfogadta 
a társulat módosított alapszabályait s 
hozzájárult a választmány ama javas­
latához, hogy a választások akkorra 
halasztassanak, amikor az alapszabályok 
a miniszteri jóváhagyó záradékkal el­
látva visszaérkeznek. Végül Sesztina 
Jenő elnök vázolván azokat a feladato­
kat, amelyek hazánk gazdasági életének 
újraépítésénél a kartársakra vár.

IP ízűiéi.

Egymillió korona kár.
Hétfőről keddre virradó éjszaka 

Püspökladányban óriási tűzvész 
pusztított, amelynek áldozatául 
esett a püspökladányi részvény- 
társasági nagy gőzmalom.

A tűz, amelynek keletkezési 
oka ismeretlen, a hétfő éjszakai 
órákban ütött ki. A malom sze­
mélyzete, amely az éjszakai órák­
ban is dolgozott, azonnal éri esi­
tette a püspökladányi tűzoltósá­
got, amely nyomban a helyszínére 
jött s megfeszített erővel dolgo­
zott a tűz elfojtásán.

A malom faberendezése azon­
ban nagy tápot adott a lángok­
nak s a hengerek, a berendezé­
sek csakhamar megsemmisültek 
a lángok közt.

A gépházat azonban sikerült 
megmenteni, annak semmi baja 
sem történt.

A kár azonban igy is megha­
ladja az egy millió koronát.

A malomtüz megemésztett igen 
nagy mennyiségű őrlésre ott őr­
zött termést és igen sok már kész 
őrleményt.

Az ellátatlanok 30 métermázsa 
termése is a malomban volt már 

S őrlés végett, de szerencsére ezt 
más helyiségben őrizték és igy 
nem égett benn a malomban.

A tűz keletkezése okának éB 
körülményeinek megállapítása vé­
gett Papp Sándor főszolgabíró él 
a rendőrség képviselői most van

1 nak a helyszínen a vizsgalat meg 
1 ejtése vegeit.
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dr. Baltazár Dezső 
püspök ellen.
A kaszinói ügy.

Nemcsak a protestáns körök, 
hanem az egész ország komoly 
közvéleménye úgy látja, hogy az 
az erőszakos hajsza, amelyet dr. 
Baltazár Dezső püspök ellen meg­
indítottak, nem a Baltazár Dezső, 
hanem az egész magyar kálviniz- 
mus ügye. Ez kiviláglik a konventi 
bíróságnak a Baltazár-ügyben egy­
hangúlag hozott határozatából is.

Dr. Baltazár Dezső püspökről 
ugyanis az egyetemes konventi 
bíróság elnökségének felmentő 
végzése az összefoglaló részben 
igy szól:

„A bíróság elnöksége ezek sze­
rint a felsorolt és egyenként mél­
tatott vádpontok egyikében sem 
látja valamely fegyelmi vétség is­
mérveit fennforogni.

De mérlegelte a bíróság elnök­
sége azt is, hogy vájjon a vád­
pontok a maguk összeségében nem 
engednek-é panaszlott olyan ma­
gatartására következtetni, mellyel 
panaszlott ellenkezésbe jutott a 
tiszta hazafiasság követelményei­
vel s igy a magyar református 
lelkész kötelességeivel. Az elnök­
ség, mely vizsgálata körébe vonta 
evcgböl panaszlotínak egész egy­
házi, politikai és társadalmi mű­
ködését, arra az eredményre ju­
tott, hogy panaszlott dr. Baltazár 
Dezső tiszántúli pü-pök egész köz­
tevékenysége teljes összhangban 
áll a magyarországi református 
egyház nemzeti eszményeivel és 
négy évszázados küzdelem meg­
pecsételte szabadságtörekvéseivel 
I hogy tárgyi alappal bírónak lát­
szik panaszlottnak az az állítása 
6 erre támpontot nyújt a dr. Gá­
bor Béla által becsatolt bizonyí­
tékok eredete is, hogy t. i. a pa­
nasz egyik láncszeme az egyhá­
zunkon kívül állók részéről meg- I 
indított s némely megtévelvedett | 
lelkészünk és hívünk által is tá- j 
mogatott, annak a rendszeres ak­
ciónak, mely panaszlottban egyhá­
zunk egyik kimagasló egyéniségét 
akarja megbénítani, hogy ilyképen 
megfossza egyházunkat legharco­
sabb vezérétől."

Minderről a figyelmet elterelni, 
ezt az egész ügyet személyes 
üggyé tenni ugv sem lehet. A leg­
kevésbé egyoldalú kaszinói hatá­
rozatokkal. A kaszinói ügyet élén­
ken megvilágítja az alabbi nyi­
latkozat :

Nyilatkozat.
Alulírottak bizonyítjuk, hogy dr. 

Baltazár Dezső pü-pök 1020. évi 
augusztus 7-én velünk együtt és 
szemünk láttára irta alá a Kollé­
gium kistanácstermében azt a nyi­
latkozatot, amelyben együttesen 
bejelentettük, hogy a debreczeni 
Kaszinóból kilépünk. A kilépési 
nyilatkozat dr. Baltazár Dezső 
püspökön kivülfekvő okból lett a 
Kaszinónak késedelmesen kézbe­
sítve.

Kelt Debreezenben, 1920 októ­
ber 10-ón.

Gróf Dé gén féld József, 
Márk Étidre.

ö Ebből kitetszik, hogy dr. Balta­
zár Dezső maga nem kívánt a 
Kaszinó tagja lenni.

Az egész kaszinó-ügyet külön­
ben a legnagyobb ambícióval sem

Februárban megnyílik
a debreczeni egyetem orvosi kara.
A pozsonyi egyetem orvostanárai Debreczenben. 
Egy hattagú tanari küldöttség megvizsgálta a debre­

czeni egészségügyi intézményeket.
— At Egyetértés tudósítójától. —

kultuszminiszter megbizottja: egy 
szakértő főmérnök, aki a közkór­
ház minősége kérdésében fog itt 
szemlét tartani.

A közkórház helyzete e kér­
désben még nincs teljesen tisztá­
ban, mert az átvétel esetére azt 
tervezik, hogy az igazgató főor­
vost és a négy osztályos főorvost, 
valamint a gazdasági személyze­
tet a város rendelkezésére bocsát­
ják, ami egyrészt a személyzettel 
szemben volna igazságtalan do­
log, másrészt a városra róna 
nagy terheket. A személyzet kö­
rében már is nagy nyugtalanság 
van jövő sorsuk miatt.

A közkórbáz ügye annál inkább 
sürgősen eldöntendő, mert a kór­
házon sok javítani való van, igy 
a sebészeti osztály igen rossz ál­
lapotban van. A törött ablakokon 
besüvit a szél, nincs fűtőanyag és 
költség hiányában az élelmezés 
kérdésében is nagy bajok vannak.

Mindezek a kérdések azonban 
a várossal a tovább folyó tárgya­
lások során — mivel eddig a vá­
ros vezetőségével nem is tárgyal­
tak — lesznek eldöntendők.

A debreczeni egyetem orvosi 
karának megnyitása, amely már 
évek óta húzódik s amelyen a 
debreczeni egyetemi orvosi kar és 
különösen Kenézig Gyula dr., az 
egyetemi ügyek hosszú időn át 
intézője és irányitója sokat fára­
doztak, most végre dűlőre jutott 
és ma már elhatározott dolog, 
hogy a debreczeni egyetem orvosi 
kara 1921 február havában, tehát 
az 1920—1921. tanév második 
félévében megnyílik.

Ez ma mar befejezett tény s 
már csak a megnyitás és a kari 
tanítás debreczeni segédeszközei 
átvétele részleteinek kérdéséről 
folynak tárgyalások.

A megnyitás a pozsonyi egye­
tem orvosi karának átvételével és 

) a pozsonyi egyetem tanáraival 
i történik. A pozsonyi egyetemi 
I tanárok közül hatan, köztük Lencz 
I dr., Kaiser dr., Kabira dr. Deb- 

reczenbe jöttek a kultuszminiszter 
1 rendeletéből s megtekintették a 
I közkórházat, az egyetemi intéze- 
! tekként szolgáló intézményeket s 
1 letárgyalták a megnyitás kérdését. 

Holnap érkezik Debreczenbe a

lehet jelentőssé felfokozni. Ellen­
ben a protestáns társadalom a 
féktelen támadások o szakadatlan 
sorozatából csak azt a következ­
tetést vonhatja le, hogy még erő­
sebben összetartson s ellentalljon 
minden kisértésnek. A magyar 
kálvinizmus ügye nem himbálóz­
hat semmiféle szélsőséges hullá­
mok taraján, amig a kormányo­
sok erősen tartják kezükben a 
kormányrudat. Ezt pedig minél 
jobban szeretnék a kipróbált kor­
mányosok kezéből kiütni, annál 
kevésbé sikerülhet.

Presbiteri gyűlés. A refor­
mátus egyház presbitériuma ma, 
csütörtökön 3 órakor gyűlést tart, 
melynek tárgysorozatán több fon­
tos tárgy szerepel.

spoiít

Hagyat fioMIM 
Tesiiiieiének íebremi alosztólya.

— Az Egyetértés tudósitőjától, —
Nagy jelentóségtl sportesemény zajlott 

le tegnap Debreezenben, melynek nagy 
kihatása lesz a debreczeni footballsport 
további fejlődésére. Az MET. biróvizs- 
gáztató-bizotísága tartott biróvizsgákat 
és az összes népesített footballbirák 
közbejöttével megalakította a birák tes­
tületének alosztályát A biróvizsgák meg- 
ejtésére Löwenrosen Károlyt és Nyúl 
Rezsőt küldte ki a testület, akik nagy­
szerű hozzáértéssel és igazi sportérzék­
kel feleltek meg küldetésüknek. Kár, 
bogy a gyakorlati vizsga nem felelt meg 
teljesen a sportszerű követelményeknek. 
A bitójelöltek négy turnusban mentek 
neki a szóbeli vizsgának, amelyen a 2!) 
jeltilt közül 1!) jelölt felelt meg. A jelöl­
tek nagyubbrésze szép elméleti tudásról 
tett tanúságot. A kedd délutáni gyakor­
lati vizsgán a DTE és DMTK kombinált 
csapatai játszottak és a jelöltek 10—15 
percig vezették a mérkőzést. A vizsgák 
eredményét kedden este hirdette ki a 
bizottság, melynek eredménye a követ­
kező : Gyakorló bírák lettek: Blattner

Béla (DTE), dr. Dávid Géza (egyleten 
kívül), Hajdú Jenő (egyleten kívül), dr. 
Kocsis Sándor (DTE), Pauló István (egy­
leten kívül), Simon Imre - DEAC), Szabó 
Kálmán (DXySC), Vadkerty Endre (DVSC). 
Ifjúsági bírók lettek: Barta Pál iDTE), 
Fogéi Andor (DTE), Simon Ferenc (DTE), 
Schuschitzky Béla (DTE), Tamássv László 
(DEAC) és Weinstein Ferenc (DTE). Az 
eredmény kihirdetése után Löwenrosen 
Károly szép beszédben üdvözölte az uj 
bírókat és buzdította őket az eredmé­
nyes sportszerű munkálkodásra, hogy 
ezzel is előbbre vigyék a magyar sport 
ügyét.

Ezután az összes debreczeni football- 
bírók megalakították a Magyar Football­
birák Testületének debreczeni alosztá­
lyát, amely hivatva lesz a debreczeni 
bírók összes ügyeit intézni. A tisztikar 
a következő kép alakult meg. Eintik: 
Machó Ferenc, alelnök Káldy Zsigmond, 
előadó Balogh Imre, pénztáros Blattner 
Béla, ellenőr Schuschitzky Béla. jegyző 
Hajdú Jenő. — Tanácstagok: Weinréb 
Dezső, Kerekes Géza, dr. Dávid Géza, 
dr. Kocsis Sándor, örbanovits Miksa, 
Simon Imre, Pauló István, Kaczander 
Miksa. A megalakulást lelkes hangulatú 
bankett követte.

A DTE — DEAC vasárnapi találko­
zása áll a sportközönség érdeklődésé­
nek homlokterében. Mindkét csapat fo­
kozott tréninggel készül a nagy talál­
kozásra és igy elsőrangú küzdelem vár­
ható. A mérkőzés a vasutas pályán 
[esz 3 órai kezdettel.

Nagy tréning. Felkérem s DTE I — 
I/b játékosait, hogy a csütörtöki trénin­
gen feltétlen teljes számban jelenjenek 
meg. Intéző.

SZÍNHÁZ
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A Csokonai-szinliáz műsora:
Csütörtök : Otthon dráma 4 felv. A 

: bérlet
j Péntek : Heidelbergl diákélet szinj.

5 felv. II bérlet.
i Szombat: Próbaházasság énekes-
! játék 3 felv. C bérlet.

A Csokonai színházban
csütörtökön est« A) bérletben az 
Otthon, ez a rendkívül érdekes és 
nagyhatású dráma kerül színre. 
Ezt a nagysikerű darabot a fő­

városi színpadok is újra műsorra
tűzik.

Elismerés Kardoss Géza 
színigazgatónak. Az Országos
Szinészegyesület részéről meleg 
elismerésben részesült Kardost 
Géza, a debreczeni Csokonai- 
szinház igazgatója. Kardoss Géza 
ugyanis a színházánál fölmerülő 
büntetésdijak öt illető felerészét 
felajánlotta az Országos Szinésx- 
egyesülot nyugdíjintézetének. — 
Emellett a Kardoss Géza eddigi 
debreczeni működéséről a Szi- 
nészegyesülot a legjobb informá­
ciókat kapta. Ezért Szilágyi Vil­
mos, az Országos Szinészegyesü- 
let érdemes elnöke, külön és sze­
mélyesen is köszönetét fejezte ki 
Kardoss Géza igazgatónak, hogy 
a vidéki színészet ügyét nemes, 
tiszta lelkesedéssel és példás ál­
dozatkészséggel szolgálja Debre- 
czenben, a nagymultu Csokonai- 
szinház élén. Kilátásba helyezte 
a Szinészegyesület vezetősége azt 
is, hogy a szezon folyamán lejön 
Debreczenbe s megnézi a Kardoss 
Géza fővárosi nivóra törekvő elő­
adásait.

Otthon. Sudermann régi drá­
mája : az Otthon különös ambí­
ciója volt mindig a drámai hős­
nőknek, mert van egy nagy kon­
cepciójú szerepe: Magda. Kaszab 
Anna igyekezett is ebben minden 
kvalitását érvényre juttatni. Fiatal­
sága, megjelenése, elegáns s Íz­
léses öltözködése mind-mind na­
gyon szimpatikusak s figyelmet 
keltők. Egy most kibontakozó ta­
lentum, Kaszab Anna, akinek in­
telligenciája belső tartalmat is tud 
adni alakításának. Voltak meg­
lepően meleg és mély drámai 
hangjai. Kétségtelen, hogy a szín­
társulatnak igen hasznos tagja 
lesz Kaszab Anna. A közönség 
szívesen fogadta s úgy belépése­
kor, mint felvonások végeztével 
sokat tapsolta. Tetszett még a 
László Gyula erőteljes Schwartze 
alezredese. A darabot Petrik Jó­
zsef gondosan rendezte.

A Vigszinházl „Majoresz- 
kó“-ban Kovács Lili minden 
este zajos sikert arat nemcsak az 
operettben, amelyben az a bájos 
pesti szubrett a legjobb nadrág 
szerepét játsza, hanem a magán­
számaival is, se vége se hossza 
az ismétléseknek, Berky Kató ét 
Szemere Gyula darabban és szó­
lóban, Kabók Győző pedig a Ke­
gyelmes Uram! főszerepében arat 
estéröl-estere sikert.

J'accuse (Vádolva) Regény 7 felró" 
násban. Párisi Pathé-film. A francia 
filmművészet remekét mutatja be ma az 
Apolló. Megrázóan szép drámai meséje, 
a gyönyörű és művészi beállítás oly tö­
kéletes, hogy azt mondhatjuk, hogy ez 
a film utúlerhetetlen szépségű, felejthe­
tetlen marad a nézőre. A szereplők a 
párisi Comédie francaise legjobb mű­
vészei. Előadások ü és 8 órakor. Jegy­
elővétel.

Franceska Berlini, a szép olasz 
művésznő ragyogtatja művészetét a 
„Harag“ cimü öt felvonásos drámában, 
melyet ma mutat be az Arany Bika­
mozi. Előadások 6 és 8 órakor. Jegy­
elővétel.

Cesarlna I. az Urániában. Zsúfolt 
házak dicsérik ezt a világslágert, mely 
még eddig nem látott nagy arányút pro­
dukál. Pénteken kerül a második rész 
bemutatásra. Előadások 6 és 8 órakor. 
Jegyelővétel.

Téli divatlapok nagy választékbaa 
naponként érkeznek a „Méllusz“ 
könyvkereskedésbe.

[Ittlnő szabású fehérno- 
milek, külön mértéksze- 
rlntl megrendelésre Is :

FRANK EDÉNÉL
megyeház mellett.
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Debreczenben elfogták 
Bolgár Ferenc államtitkár tolvaját.

■

Oszt színek 
a divatban.

Ép úgy, mint a nyári divat, az 
őszi divat is sokoldalúnak mutat­
kozik. Már évek óta az a helyzet, 
hogy az utcai ruhák, melyeknek 
egyszerű, komoly eleganciája meg­
kapó, lényegesen különböznek az 
estélyi és alkalmi ruháktól. Ott 
kimondott egyszerűség, itt felleng­
zős luxus és bizarr szenvedély 
észlelhető.

A szezon kezdetén elsősorban 
tekintetbe jövő utcai ruhák is két 
irányt követnek: A bő berakott, 
vagy behúzott francia-kosztümök 
övvel és a testhezálló angol-kosz­
tümök, melyek hol derékban vá- 
gottak, hol pedig egészen simák 
és gyakran csak csinos zsebekkel 
vannak ellátva. A legtöbb modell 
magas állgallérban végződő, ke­
véssé átmenő zárást mutat. A szé­
les, szőrmével fedett sál és az 
époly széles lehajtó-gallérok sem 
veszítettek népszerűségükből.

A kabát hossza teljesen külön­
böző, vannak fél-, háromnegyed­
es térdhosszu kabátok, úgyszintén 
nagyon bő- és rövid kínai köpe­
nyek, melyeket a csípők fölött el­
álló tenyérnyi széles szőrmepán­
tok díszítenek; egy elől könnyen 
kötött-, vagy csatlós öv, széles 
szőrme-gallér és hajtókák egészí­
tik ki a köpeny eleganciáját.

A szoknyák alig észrevehetően 
bővültek és hosszabbodtak. A plissé 
és hólfaltni nagyon divatos. A 
sima szoknyák még most is a 
csípő felett bővek és alól mérsé­
kelten szűkülnek, a nyári divat­
hoz hasonlóan.

Feltűnő, hogy bizonyos világos- 
és középszinek, mint: drapp, 
szürke, barna, zöld, rozsdavörös 
és viola, a divat favoritjai.

Az utcai kosztüm-szövetek kö­
zül : a velour-, serge-, coverkoat-, 
cheviott-, gabardin- és trikoszö- 
vetek ; sport-kosztümöknek: cho- 
tland és wipcord; köpenyeknek : 
serge-, himalaja- és női-posztók 
használtatnak.

A sötétkék, gyakran fekete sa­
tin vagy surachal kombinált serge-, 
kamgarn- vagy gabardin-ruha, da­
cara minden világos- és szines- 
divatnak, mégis a divathölgyek 
kedvence marad; ehez tartoznak 
a csodaszép galabit-övek, korai- 
zsinórok és az egymásbafont szö­
vet- és lacksávok.

Könnyű toiletteknél és estélyi 
ruháknál gyakran láthatunk fém- 
himzéssel lezárt öv-charpokat, 
élénkszinü selyem- vagy bársony­
szalagokból, melyeknek színgaz­
dagságához a sötétkék vagy fekete 
kitűnő hátteret ad.

A kis estélyi ruha, mely a sze­
zon kezdetén figyelmünket legin­
kább magara vonja, sok tekintet­
ben emlékeztet a negyvennyolcas­
éi nyolcvanas évek divatjára, 1 
Testhezálló, részekbe vágott de­
rék. egyenes, a vállakat szabadon- 
hagyó dekoltázzsal, melyek hol 
négyszögletes, hol pedig hegyes 
formát mulatnak.

Mélyen varrott, a váll könnyed 
lömbölyüségét érvényre juttató 
hos-zu ujjak, rövid-, puffos- vagy 
fodor ujjak, melyeket a jóizlésü 
hölgyek majd alakjukkal összhang­
ban fognak viselni,

A csipőmagasságbnn varrott, 
•löl sima, as oldalakon raffolt, 
vaÍY tunikái szoknyák, vagy pe-

Másfélmillió értékű tárgyat lopott a komornyik.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Bolgár Ferenc volt államtitkár­
tól, majd főispántól a kommuniz­
mus alatt budapesti lakásából 
összesen másfél millió korona 
értékű tárgyat és ruhaneműt 
lopott el a komornyikja, Molnár 
Imre.

A volt államtitkár tulajdonát ké­
pező tárgyakat a komornyik egy­
szerűen „elkommunizálta“. — A 
proletárdiktatúra letörése után 
Molnár Imre megszökött Buda­
pestről és itt húzódott meg Debre­
czenben.

A múlt hetekben azonban körö­
zés jött felőle Budapestről Debre- 
czenbe és Pataki detektív felis­

merte és elfogta a tolvaj komor­
nyikot.

Érdekes, hogy a nagyértékü 
lopott holmikból semmit sem ta­
láltak meg nála. Valószínű, hogy 
azok nagy részét eldugta.

Molnár Imre elfogatásáról a 
debreczeni rendőrség értesítette a 
budapesti rendőrséget és kérte, 
hogy küldjenek le budapesti de- 
tektiveket a további nyomozás 
lefolytatására. Ugyanis annyira 
kevés a debreczeni detektiv-tes- 
tület létszáma, hogy még a deb­
reczeni károsultak dolgában is 
csak a legnagyobb erőfeszítéssel 
járhatnak el.

nemcsak a hazában, de messze 
külföldön is számtalan babéros 
diadalt. Ennélfogva a választmány 
nem találta szükségesnek, hogy 
ez a politikától mindig távol álló, 
kizárólag a dalnak élő s a ma­
gyar nemzeti kultúra fáradhatatlan 
harcosaként szereplő egyesület 
lant-jelvény szalagját, amelyhez a 
magyar dalnak annyi művészi dia­
dala fűződik, megváltoztassa.

Márk Endre hivatalában. 
Ily cimen a polgármesternek újabb 
hivatalba visszatérésével kapcso­
latban írott cikkünkben azt ir­
tuk, hogy „csak a közgyűlés ké­
résére tartotta meg hivatalát a 
tisztujitás bekövetkeztéig". Ez egé­
szen az ö tudtán kívül került a 
cikkbe és sehol sem említette a 
cikk, hogy ő a közgyűlés kérésére 
ezt meg is Ígérte volna. Az azon­
ban kétségtelen, hogy ifj. Balogh 
István bizottsági tag arra kérte 
meg a polgármestert, hogy állá­
sát tisztujitás végéig tartsa meg.

Kinevezések az erdészetnél. A
földmivelésügyi miniszter a debreczeni 
erdóhivatalnáí Szűcs Kálmán h. erdő- 
mestert erdötanácsossá, Tikos Béla II. 
osztályú erdőtisztet segéderdőmérnökké 
nevezte ki.

Nagyiéta polgári Iskolát 
kap. Budapestről jelentik: Dr. 
Orbók Attila nemzetgyűlési kép­
viselő kezdeményezésére értesü­
lésünk szerint Nagyiéta polgári 
iskolát kap. Ezzel Nagyiéta és 
környékének régi kívánsága megy 
teljesedésbe.

NŐI FELÖLTŐK és kosztümök, 
eredeti bécsi modellek, valamint 
leányka felöltők nagy mennyiségben 
érkeztek Frank Sándor czéghez, 
Debreczen, Piac-utca 42.

A katonazenekar hang­
versenye. Ma este 8 órai kez­
dettel a Bika-kávéházban váloga­
tott műsorral hangversenyt tart a 
katonazenekar. A jövedelem a 
zene-alapot szolgálja.

Egy télen át sok pénzt takarít meg, ha
,gLyCIFEüÍÉ

takarékgyertyával világit. ::
Fél deciliter benzin fogyasztás­
sal 6 órán keresztül világit.

Kapható a „HANGYA“ üzletében.
Rózsa-utca 2, szám.

dig hátul könnyedén emelt és 
szedett szoknyák, a derékban se- 
lyem-sávokkal vagy selyem-szala­
gokkal képezik a záródást a szo­
ros derékhez. Ezen ruhák, ha vi­
selőjük karcsú és könnyedtermetü, 
óriási hatást keltenek. Q. S.

Cipőt a szegény gyerme­
keknek I Nem múlik el nap, 
hogy ama akciónknak, hogy sze­
gény gyermekeket télire cipővel 
lássunk el, foganatja no legyen. 
Nap, mint nap járulnak hozzá jó­
szívű emberek. Tegnap két tisztes 
polgárasszony hozott fel bélést a 
mezitiábos gyermekek cipőjéhez. 
Meg sem várták, hogy megköszön­
jük, hogy legalább nevüket meg­
kérdezzük, hanem csak annyit 
mondtak:

— Isten nevében adjuk. Nevün­
ket ne tessék kiirni.

A hála névtelenül is megtalálja 
és felkeresi őket. Ugyancsak cipő­
bélést kaptunk Békés Lajos keres­
kedőtől, amit ezennel nyugtázunk.

A városi dalegylet Jelvé­
nye. A városi dalegylet október 
12-én tartott választmányi ülésén 
felmerült az a kérdés, hogy a 
dalogylet lant jelvényének vörös- 
szinü szalagja más színnel cserél­
tessék fel, illetve, hogy a dalegy­
let lantjelvénye módosittassók. A 
választmány megállapította, hogy 
a több mint félszázad óta mű­
ködő dalegylet lant-jelvényének 
vörös szalagja történelmi eredetű, 
mert az 1848-iki magyar szabad­
ságharc vörös pántlikás diák-har­
cosainak emlékezetét örökíti meg 
s egyben a háromszinü nemzeti 
lobogó egyik színe. Ezen szinti 
szalaggal ékesített lant mellett lőtt 
szerény kezdetből naggyá a dal­
egylet, ezen jelvény alatt lett a 
magyar nemzeti kultúrának számot 
tevő tényezőjévé, ezen lant-jelvény 
alatt szerzett a magyar dalnak
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6s más Idegen pén­
zeket legmagasabb 
napi áron vált be

Gótsch Sándor
bankirodája Debrecen, Plac-u. 
38. si., I. em. Főposta mellett.

Finom puha gallér 16 kor. 
HERMAN NÁNDOR ÉS TÁRSA,
fehérnemű készítő, úri davat üzlete 
Plao-Utoa 10. az., a Bikával szemben.

ítélet az egyekl kommu­
nisták ügyében. Kedden sete
hót órakor hirdette ki a debre­
czeni törvényszék ötös tanácsa az 
egyeki kommunisták ügyében az 
ítéletet. Id. Torna Józsefet, a di­
rektórium tagját kilenc rendbeli 
személyes szabadság megsérté­
séért, négy rendbeli zsarolás vét­
ségéért és egy rendbeli hatóság 
elleni erőszak bűntettéért kilenc 
hónapi börtönre, 400 korona pénz- 
büntetésre és öt évi hivatalvesz­
tésre Ítélték. Incze Károlyt öt 
hónapi fogházra, Radies Mátyást 
öt hónapi fogházra, Trungel Ig­
nácot hat hónapi fogházra, Tóth 
Mihályt hat hónapi fogházra, id. 
Kiss Ferencet tiz hónapi fog­
házra, Zólyomi Mihályt hat hó­
napi fogházra, id. Vaskó Józsefet 
öt hónapi fogházra, Máji Imrét 
nyolc hónapi fogházra, Szányi 
Jánost öt hónapi fogházra Ítélték, 
mig Varga Jánost felmentették. 
Id. Toma büntetéséből hat hónap 
és 15 napot, id. Kiss Ferencnél 
hat hónap és 15 napot, Máji Im­
rénél hat hó 28 napot vett ki- 
töltöttnek, mig a többieknél a 
teljes büntetést kitöltöttnek vette 

I a bíróság. Az ítélet jogerős.
Tanulmányi kirándulás. A 

debreczeni református tanítóképző 
intézet 60 növendéke az igazgató 
és 3 tanár vezetésével ma csütör­
tökön tanulmányi kirándulást tesz 
Hajdúböszörményben. A kirándu­
lókat a hajdúböszörményi ref. taní­
tótestület fogadja. Pénteken a vá­
rost és az iskolákat látogatják 
meg. Délután sportverseny lesz a 
debreczeni és a HTE-tel. Este 
koncert és táncestély zárja be a 
kirándulást. A kirándulók csak 
szombaton reggel térnek vissza 
Debreczenbe.

Feljelentett napldljas, A debre­
czeni Népjóléti Hivatal feljelentést tett 
a rendőrségen Sz. István napidijas ír­
nok ellen, ki a hivatalban pénzkezelés­
sel volt megbízva, de közben több sza­
bálytalanságot követett el. Az Írnokot 
nyomban elbocsájtották állásából, azon­
kívül feljelentést tettek ellene a rendőr­
ségen, mely az ügyben most megindí­
totta a nyomozást. Egyelőre még nem 
lehet megállapítani, hogy az elkövetett 
szabálytalanságok miatt mennyi a hiva­
tal kára.

Propaganda előadások.
Már megemlékeztünk arról, hogy 
a debreczeni Székely Társaság 
Propaganda Előadások cimen 10 
előadásból álló sorozatot rendez 
a vármegye székhazának díszter­
mében október hó 17-től kezdő­
dően november hó 14-ig. Az 
október hó 17-én d. e. 11 órakor 
tartandó megnyitó-matiné műsora 
ez: 1. Szózat, énekli az „Iparos 
Dalkör.“ 2. Papp Váry Elemérné 
„Hitvallás“ c. költeményét sza­
valja dr. Tankó Béláné. 3. Be­
vezető előadás a propaganda elő­
adásokhoz. Tartja: dr. Darkó Jenő. 
a Székely Társaság elnöke. 4. 
Irredenta dalokat énekel: Osváth 
Gyula vonósnégyes kísérettel. 5. 
„Szabadsagdal“, Fráter nóták, 
énekli az „Iparos Dalkör.“ Elő­
adás előtt és után Magyar! Imre 
zenekara játszik.

A „Baross-Szövetség“ fel­
kéri azon tagjait, akik a ..Jóté­
kony NöegyletMel közösen ren­
dezendő őszivásárt megbeszélendő 
értekezletre hivattak egybe, hogy 
csütörtökön f. hó 14-én, délután 
6 órakor Kossuth-utca 7. szám 
alatti helyiségében okvetlen jelen­
jenek meg.

Soós uriszabó készít jutá­
nyos árak mellett szép kivitelű 
férfi ruhákat, Piac-utca 28. Városi 
bórház (passage).
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A „Hadirokkantai«, Hadiözve­
gyek és Hadiárvák Nemzeti Szö­
vetsége“ részére a következők
adakoztak : Blatlner Gyula üveg- és 
porcellánkereskedő, Müller H. Fia szál­
lító eég, Féíegyházy János filszerkeres- 
kedő, Csanak József kereskedelmi r.-t,, 
Fekete Jakab uridivatkercskedő, Kovács 
Gyula vaskereskedő, Schön Arthur rövid- 
és noriubergi árukereskedő és Jósa és 
Jéna drogéria tulajdonosok 200 200
koronát. Keumann M. férfiruhakereskedő, 
Neumann Miksa cipőkereskedő, Franck 
Imre uridivatkercskedő, Nemes Gabor 
Utóda cipőkereskedő, Grüníeld Adolf és 
Társa férfiruhakereskedő, Friczi kalap­
szalon, Révész Zsigmond cipőkereskedő, 
Thaisz Arthur papirkereskedő, Bottó 
Kornél rövidárukereskedő, Füstös Dezső 
kézimunkakereskedő, Csáthv Kálmán 
papirkereskedő, Tóth Gyula vaskercs- 
kedö cég 100—100 koronát. Egyezer 
korona lefizetés mellett alapító tagok­
ként beléptek : dr. Gálánffy János kir. 
közjegyző, Füszevkereskedelmi R.-t., 
Gyógyáru kereskedelmi R.-t. Midőn az 
elnökség ezen adományokért ezúton há­
lás köszönetét mond, kéri Debreczen 
város társadalmát további adományo­
zásokra, melyeket a lapok kiadóhivata­
laiba beküldeni szíveskedjék.

DELEJGYUJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít. 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Dehreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi- 
ntca 55. Telefon: 168.

Gyógyszerszállítás a kli­
nikának. Eddig az volt a szo­
kás, hogy a gyógyszereket a deb- 
reczeni gyógyszerészek három havi 
turnusokba beosztva szállították 
a klinikának. Most, tekintettel 
arra. hogy a klinika egyetemi in­
tézmény lett, a gyógyszerészek 
egy havi turnusokba osztották be 
magukat és igy minden hóban 
más gyógyszerész foganatosítja a 
klinikai rendelvényeket.

Képes levelezőlapok, újdonságok, 
most érkeztek és óriási választékban i 
kaphatók a „Méliusz“ könyv- és papír- ! 
kereskedésben.

Dr- Buczy Ferenc ügyvéd 
irodáját Arany János-u. 2. szám 
alá (Hungária-palota) helyezte át.

Közalkalmazottak Beszerzési 1 
Csoportjának közleményei : Érte­
sítjük tagjainkat, hogy Békés Emil de­
naturáló telepén (Vörösmarthy-u. 1. sz, 
a.) a pénztárunknál kiváltott blokk ele- 
oében literenként 18 koronás árban 
denaturált szesz kanható. Minden csa­
lád egy literre tarthat igényt és edényt 
vinni kell. A befizetést folyó hó 14-től 
bezárólag 20-ig tart. Testületek a be fi­
test lehetőleg együttesen eszközöljék. 
Értesítjük tagjainkat arról is, hogy 40 
vagon burgonya kiutalásban részesül­
tünk, mely 40 vagonból egy vagonnal 
Balmaznjvárosra, 3 vagonnal Hajdú­
szoboszlóra. két vagonnal Kabára, 5 va­
gonnal Püspökladányba, két vagonnal 
Hajdúböszörménybe, két vagonnal Hajdú­
nánásra irányítottunk, mely elosztó 
helyek lesznek kötelesek a legközelebbi 
községekben lakó tagokat is ellátni Vé­
gül e:tesitjük tagjainkat, hogy a Köz­
szolgalati alkalmazottak ellátási jegye 
5, számú szelvényére burgonyát szep­
temberre, 6. számú szelvényére burgo­
nyát ok.oberre, 7—8 számokra cukrot 
szeptemberre, 9. számú szelvényére 
sacharint szeptemberre, 10 számra zsírt 
szeptemberre, 11—12. számra sót szep­
temberre és októberre, 3. szarara lisz­
tet októberre, 14—lő. számra cukrot 
októberre, 16. számra sacharint októ­
berre és 17. számra zsírt októberre 
fogunk osztani későnb megállapítandó 
időben.

Közhasznú Munkáskertek 
Egyesülete „Ferenc József“- 
teiepének bérlőit értesíti, hogy az 
1921. évi gazdasági évre a bér­
befizetések c hó 17-én kezdődnek 
s bezárólag 24-éig tart. Felkérjük 
a fenti telep bérlőit, hogy ezen 
határidő alatt a Befizetéseket fel­
tétlenül a hivatalos órák, vasár- j 
nap d. e. 10—2-ig, kedden ós I 
pénteken 4—7 óra közt eszkö- j 
zöljék. — A többi telepek bérlői í 
kéretnek, hogy az illető telep j 
kertgazdájánál érdeklődjenek a 
bérbefizeté idejéről, mivel ezút­
tal postai értesítések nem eszkö­
zöltetnek elnökség,

UJ tánctanfolyam a „Royal*
tánctermében folyó hó 18-án, 
hétfőn fog kezdődni. Beiratásokat 
már elfogadok. Tisztelettel: ifj. 
Schaff János.

Die Modenwelt október 1-i száma 
és a Die Dame október lö-iki száma 
megérkeztek és kaphatók a „Méllusz“ 
könyvkereskedésben.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épiilet.

Viasz menyasszonyi ko­
szorút és csokrot gyárt Fodor 
Testvérek, Piac-utca 7. Közép­
épület. Eladás nagyban.

SPORTKALAPOK különféle színek­
ben darabonként 195-— korona 
Frank Imrénél, Piac-utca 43.

„Héra“ kézimunkaüzlet, fe­
hérnemű javítóval és Kolosnó 
nyakkendő-terme Simonffy-u. 
5. szám.

Gyapjúszövetek férfi öltö­
nyökre és kosztüm-kelmék nagy 
választékban, olcsó árak mellett 
beszerezhetők Rótt Adolfnál, Piac­
utca 77. sz.

Ä tőzsde.
Budapest, október 13. A megnyitás­

kor a tőzsde ismét szilárd volt. Nagy­
számú megbízások elintézése ntán a 
spekuláció úgy a kulissz-, mint a kor- 
hlpiacon nyereségbiztositásokat eszkö­
zölt úgy, hogy az árfolyamok kissé es­
tek. Ezután azonban csakhamar javul­
tak. A zárlat szilárd volt.

A valuta-piacon a zárlat a következő 
volt : Napoleon 1050—1100, angol font 
1230—1280, leva 6-35—5-60, dollár 
345—365, francia frank 25'40—26’40, 
márka 5'35—5 50, lira 14-50—15-50, 
Romanow-rubel 360—380, lei 6 70—7 —, 
sokol 4'45—4'76, svájci frank 53'50— 
55-50, dinár 11-00—11-60.

A zürichi deviza-piac szerdai zárlata 
a következő volt: Berlin 9'50, Hollan­
dia 193-80, Newyork 6-27, London 2191, 
Paris 41-30, Milano 24 90, Prága 7-90, 
Belgrád —•—, Zágráb—' —, Budapest 
1'8U, Bukarest 11-45, Wien 2 30, osz­
trák bélyegzett 180, Brüsszel 43-50, 
Kopenhága 87'60, Stockholm 123-50, 
Krisztiania 86-80, Madrid 90-25, Bue­
nos Avres 2"25.

HIRDETMÉNY.
A Munkás Otthon tulajdo­
nát képező kugllzó fa­
anyaga eladásra ke­
rül. Felhivatnttk mindazok, 
akik erre pályázni óhajtanak, 
hogy árajánlataikat Október 
hó 15-élg nyújtsák be Csi­
szár Sándor gondnoknál. A 
kuglizó megtekinthető a 
Margit fürdő telepen. :: ::

Munkás Otthon Bizottsága.

Egy 16 HP. Laurin 
Klemen! személyautó
ELADÓ.
Benzin kapható a
Pannónia Garageban,

gyógyvíz megérkezett, kap 
ható nagyban és kicsinyben

KONTSEKGEZÄ
cégnél, Kossuth-utca 11. sz.

aranyat, ezüstöt, 
régi arany- és 
ezüstpénzeket a 

legmagasabb napi áron:
^ OSSÍtner ékszerész.
I ««tr Kossuth-utca. jv

ialEÍ'SSSBBTTSSSSfS!

Apróhirdetések az Egyet­
értés részére felvétetnek.
rrsva ■ 7 :r.Tnnr.,:i.vrrliTr7T;r.,,r?x.7rf

Fajaimat 8

és többi faj gyümölcsöt
keres

ULLMANN SALAMON
Kereskedelmi Részvénytársa- 
ságfüszerés csemege osztálya
Piac-utcai 69.
(Vármegyeházával szemben.)
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Tisza-palota, Rózsa-utca 2. szám.

Hjánlunk olcsó árban Karlsbadból most érkezeit nagymennyisé^
PORCELLÁN
ét-, tea-, kávés készleteket, tányé­
rokat, tálakat, csészéket, bögréket, 
valamint teplltzl tűzálló kőedény 
főzőedényeket. Petroleum asztali- és 

függőlámpák
viagy választékban, jutányos árban

Y£i338«aiive<g minden méretben.

iúiri&lBífiiiötó, intézeteknek, aszdííságüknak előnyös ton.
■ ■■■■■■■ W ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ H hr I
: ■m'jeriAxt m wxrjmmMK.

'Aroa 4e • TteeántuU re!, egyháxker kőnyvnyomdá-vállalata.

IfíóhTrdetísekI
MW»h

Telefon ee*mi 4.

Bohém úriember barátságát óhajtja 
szellemei asszony, Levelet „Ezüst si­
rálynak" Színházi Figaróba.

<$> AJÁNLAT
Pllssót és guvrét készít Farkas

Bella Arany János u. 20.
Kettő darab sertést vállalok feles 

tartásra. Böszörményi-ut 63. szám, ven­
déglő. 3987

Férfi- és női

szövet-újdonságok
érkeztek

KOROS SÁNDOR
üzletébe.

Saját érdekében teszi, ha mielőtt vá­
sárlásait eszközli, megtekinti raktára­
mat, Piacz-utcza 00. sz. alatt, 
hol a legfinomabb férfi- és női angol 
szöveteket, úgyszintén mindenféle bé­
lésárukat és szabó-kellékeket legolcsóbb 

árban beszerezhet.

Bolthelyiséget keresek főtér köze­
lében. Kézimunka készítését vállalom. 
Cim a kiadóban. 3940

Helyi ügynököt gyakorlattal bí­
rót keres mielőbbi belépésre Ull- 
mann Salamon Kereskedelmi 
Részvénytársaság fűszer és gyar­
matáru nagykereskedése. 397T

ELADÁS O

Könyvek, zenemüvek és divatlapok, \
“ papír, író- és rajzszerek . ra
H állandóan nagy választékban kaphatók Debreczen sz. kir. vá- 5 
•j ros és a tiszántúli református egyházkerület tulajdonát képező ^
® Sv 'I ilT 3 1 1 3 "ST t fi könyv-, zenemű-, papír- és Q
e $ g Ii'y ■ aiae BUe II W Irűszerker-eeketi esetien, n ^

^ Debreczen, Ferenc József-ut (Plac-u.) 26. szám. ^

Kevésbé használt világos szilfa 
háló és ebédlő szoba berendezés, nagy 
szalon-tükör, pedálos cimbalom, tül- és 
csipke-függönyök, konyhabútorok, sző­
nyegek, fürdő-kádak jutányosán eladók. 
Nagyerdő, 4. számú villa. Megtekintés 
délelőtt 10—12-ig, d. u. 3—5-ig. 3981

Harmónlum, kereset használt jó 
hangú, eladó. Colónia I. épület I. ajtó.

3*90
Eladó ház. Kar utca 24. számú hát

eladó nagy négyszögöl telekkel ós két 
épülettel, ára mindössze 60 ezer ko­
rona, gazdálkodónak is megfelel. Érte­
kezni lehet a helyszínen, vagy Csigekert- 
utca 17. sz. alatt. 3393

Eladó uj kocsi, faszén, itató-vályu, 
gyalupad, szobagőz, 2 ágy, 2 szekrény. 
Herskovitsné, Margitfürdő-telep. 3992 

Eladó transzmisszió öt kerékkel él 
szíjakkal, ablakok, ajtók, asztalok, szé­
kek, jégszekrény, pult, ládák, pléhle- 
mezek, vascsövek, demionok, üres üve­
gek és tejes kannak. Simonffy-utca 26.

396*
Eladó uj és használt bútorok. József

kir. herceg-utca 20. 3926

Almavásár
Rákóczi-utca 13. sz.

Felelős eserkesitS:
Dr. SZATAI FERENOb

Kiadja:
Debreezen az. kir. váréi é* > Tini» 
teli refermátui egyházkerület toep 
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